## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 52 Freitag, 14.03.2008 126. Jahrgang

■ **Filmart AG**, in Zürich, CH-224.0.530.017-1, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2007, S. 30, Publ. 4254730). schaft (SHAB Nr. 246 vom 19.12.2007, S. 30, Publ. 4254730). Firma neu: **Filmart AG in Liquidation**. Uebersetzungen der Firma neu: **(Filmart SA en liquidation)** (**Filmart Ltd in liquidation)**. Gemäss Verfügung der Eidg. Bankenkommission vom 27.02.2008 wurde über die Filmart AG mit Sitz in Zürich der Konkurs mit Wirkung ab dem 28.02.2008, 08.00 Uhr, eröffnet. Die Gesellschaft wird zum Zweck der Konkursliquidation unter der Firma 'Filmart AG in Liquidation' weitergeführt. Die Transliq AG, in Zürich, wird als Konkursliquidatorin eingetragen und vertritt die 'Filmart AG in Liquidation' mit ihren Zeichnungsberechtigten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Transliq AG (CH-020.9.000.708-0), in Zürich, Liquidatorin, vertreten durch ihre Zeichnungsberechtigten [bisher: Transliq AG, Untersuchungsbeauftragte vertreten durch ihre Zeichnungsberechtigten].

Tagebuch Nr. 7079 vom 10.03.2008 (04386704 / CH-224.0.530.017-1)